

**SPITALUL MUNICIPAL COSTACHE NICOLESCU DRĂGAȘANI**

Str. Dr. Bagdasar, Nr. 2
Drăgășani - Jud. Vâlcea
E-mail: spitaldrag@yahoo.com

Cod fiscal: 2574042
Fax: 0371.503.558
www.smcnd.ro

Tel: 0371.504.825
0371.504.826
0371.504.827

Nr. 10926/02.11.2023

ANUNȚ

Spitalul Municipal „Costache Nicolescu” Dragășani organizează **examen de promovare** în grad/treapta profesională imediat superioară pentru personalul din cadrul Biroului Administrativ, conform prevederile H.G. nr. 1336/2022 cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice și a Ordinului M.S. nr. 1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar.

Examenul de promovare se face pentru următorul post:

-in cadrul Biroului Administrativ:

1 post de secretar-dactilograf debutant care prin transformare, în urma promovării, va deveni 1 post de secretar-dactilograf I

Examenul de promovare va avea loc la sediul Spitalului Municipal „Costache Nicolescu” Dragășani în data de **16.11.2023, ora 10:00**.

Cererea de înscriere la examen să se depună în 5 zile lucrătoare de la afisarea anunțului, la Biroul RUNOS.

Examenul de promovare va consta în susținerea unui interviu, care are la bază evaluarea raportului salariatului debutant.

Raportul de evaluare privind activitatea desfășurată de către salariatul debutant, întocmit de îndrumător, se ia în calcul la finalizarea examenului de promovare al salariatului debutant, ponderea acestuia în nota finală a examenului de promovare fiind stabilită de comisia de examinare.

Comisia de examinare întocmește un proces-verbal în care sunt consemnate întrebările puse candidatului, precum și răspunsurile acestuia, proces-verbal care este asumat de candidat și de membrii comisiei prin semnătură.

Interviul este notat de către membrii comisiei de examinare cu un punctaj de maximum 100 de puncte. Punctajul acordat de membrii comisiei de examinare este consemnat în borderoul individual notare.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Salariatul debutant nemulțumit de rezultatul obținut poate depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data comunicării rezultatelor. Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua interviul pe baza procesului-verbal întocmit de comisia de examinare, iar rezultatele finale se comunică în scris salariatului debutant în termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Informații suplimentare și bibliografia de examen se pot obține la numărul de telefon 0372893135 – birou RUNOS.

MANAGER,

ȘEF BIROU RUNOS,